
ČAJANKA
Kar dobro uro pred dogovorje-

nim časom smo se v nedeljo 23.
decembra 1976 zbrali v dvorani
Titovega doma, pomagali zadol-
ženim, ki so krasili dvorano, zvi-
jali papirnate kače, lepili zvezdice
na stene, krasili novoletno jelko,
ki je s sicer umetnim snegom in z
obilico okraskov napravila pravo
novoletno vzdušje, grizli nohte in
nestrpno" čakali, da bo ura šest
popoldne.

In resnično je ta ura prišla.
Najprej je bilo potrebnih nekaj
pozdravnih besed, potem pa je
naša tabornica Aleša pričela s
skrbno pripravljenim progra-
mom. Sedeže v dvorani smo raz-
delili in tako sta v šaljivem tek-
movanju med seboj tekmovali
leva in desna stran. Vrstili so se
skeči, tekmovanja, igrice; delili
smo nagrade zmagovalcem in bilo
je sploh vse tako, kot na dobri
čajanki mora biti. Letos nismo
pozabili niti na zabavo za naj-
mlajše in smo pol ure yrteli ri-
sanke o zajcu in volku. Čajanka ic
je za MČ in Murne končala s pri-
hodom dedka Mraza, ki letos ni
priše] v svoji običajni opiavi,

• DRAŽG0ŠE77
Ob 6. uri zjutraj smo se odpra-

vili v Dražgoše. kjer je bila 9.
januarja svečana proslava, katere
se že tretje leto udeležuje tudi naš
tabomiški odred Čnii Mrav.
Avtobus smo pustili v vasici
Rudno in se peš odpravili v nekaj
kilometrov oddaljene Dražgoše po
lepo asfaltirani cesti, vendar stra-
hotno zaviti cesti. Ob 9 uri smo bili
na vThu Dražgoš, kjer nam je pri-
srčno dobrodošlico izrekla megla,
ki je bila tako gosta, da nisi videl
dlje kot do konca nosu.

Čakali smo dobre štiri ure,
preden se je ob novem spomeniku
pričel program. Spregovoril je
Stane Dolanc, ki je poudaril, da
žrtve v dražgoški bitki niso bile
zaman. Dražgoše so bile skupaj z
Jelovico izrednega pomena za
prehod sovražnih enot na vzhod,
zato je sovražrak hotel za vsako
ceno dobiti to malo vas na Gorenj-
sk^m. Cjankarjey bataljon, ki je

ampak kar v taborniškem kroju.
Vendar je bilo to brez pomena,
kajti na odru je imel ogromno
škatlo, polno prikupnih daril, ki
so jih malčki s smejočimi obrazi in
z obema rokama odnesli v varno
naročje mamic in očetov. Še poz-
drav. potem pa so se male druži-
nicc z našimi najmlajšimi člani
odpravile domov.

Pričel se je drugi del programa,
in sicer ples za TT in klubovce.
Zavrteli smo se v ritmu glasbe, ki '
je iz dobro nameščenih zvočnikov
in ojačevalcev divje butala in niti
opazili nismo, kako čas beži. In ko
se je iztekel, nam resnično ni preo-
sialo nič drugega, kot da smo se
objeli in zaželeli uspeh in srečo in
sploh vse najboljše v novem letu.

Najpridnejši smo ostali še malo
dlje in pospravili dvorano. Ko je
bila takšna, kotsmo jo dobili, smo
se tudi mi poslovili, seveda z že-
ljami, velikimi kot svet in svetlimi
kot sonce. Bile so to popolnoma
običajne novoletne želje in naši
obrazi so bili popolnoma običajni,
vendar je bilo na njiti slutiti srečo
in ne nazadnje tudi ponos, kajti
čajanka je imenitno uspela.

takrat štel okoli 200 borcev, je
junaško branil Dražgoše, čeprav
je bilo razmerje sil 30 : 1. Sovraž-
nik ni uspel niti po dolgih treh
dneh streti odpora partizanov,
zato se je umaknil. . .

Med tem ko smo ostali prezeba-
joči cepetali na snegu ali pa se
gnetli ob peči v učilnici osnovne
šole in si izza vitrine ogledovali
dobro ohranjen nemški plakat IZ
NQB, so ekipe tabornikov tekmo-
vale v orientacijskem pohodu.

Izleta se nas je udeležilo okoli 30.
Povabili pa smo tudi člane TO
Pugled.

Ljubljanski »kremšnitarji« smo
iz Dražgoš odšli — kam drugam
kot na Bled. Ko smo izpraznili
dobršen del tamkajšnje zaloge
dobrot, smo se zadovoljni, kljub
megli, ki se ni niti za hip dvignila,
in siti odpeljali v Ljubljano,

NIKA BUTALA


